



平成 28 年 5 月 20 日

各 位

会 社 名 株式会社 第 四 銀 行  
 代 表 者 名 取締役 頭 取 並 木 富 士 雄  
 (コード番号 8324: 東証第一部)  
 問 い 合 せ 先 総合企画部長 柴 田 憲  
 電 話 番 号 (025) 222-4111 (代表)

(訂正)「平成 28 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」補足説明資料の一部訂正について

平成 28 年 5 月 13 日に公表いたしました「平成 28 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」補足説明資料「平成 27 年度決算説明資料」の記載に一部誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

【訂正箇所】(訂正箇所には下線を付して表示しております。)

Ⅱ 平成 27 年度決算の概況

3. 主要勘定残高【単体】(説明資料 9 ページ)

<訂正前>

(1) 未残

(百万円)

	全 店 分			国内業務部門分		
	28 年 3 月末	27 年 3 月末	27 年 3 月末比	28 年 3 月末	27 年 3 月末	27 年 3 月末比
	資金運用勘定残高	5,154,412	5,012,270	142,142 2.83%	4,918,776	4,805,069

(2) 平残

(百万円)

	全 店 分			国内業務部門分		
	28 年 3 月期	27 年 3 月期	27 年 3 月期比	28 年 3 月期	27 年 3 月期	27 年 3 月期比
	資金運用勘定残高	4,886,996	4,686,253	200,743 4.28%	4,686,805	4,534,652

<訂正後>

(1) 未残

(百万円)

	全 店 分			国内業務部門分		
	28 年 3 月末	27 年 3 月末	27 年 3 月末比	28 年 3 月末	27 年 3 月末	27 年 3 月末比
	資金運用勘定残高	5,154,412	5,012,270	142,142 2.83%	4,919,426	4,805,069

(2) 平残

(百万円)

	全 店 分			国内業務部門分		
	28 年 3 月期	27 年 3 月期	27 年 3 月期比	28 年 3 月期	27 年 3 月期	27 年 3 月期比
	資金運用勘定残高	4,886,996	4,686,253	200,743 4.28%	4,686,911	4,534,652

以上